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Mesdames et messieurs les membres du Conseil Municipal, 
Mesdames et Messieurs, 
Chers Amis, 
 
Permettez-moi de vous remercier pour la confiance que vous venez de m’accorder 
en me reconduisant dans les fonctions de premier magistrat de notre cité. J’accède 
pour la troisième fois aux fonctions de maire de Saint Jean de la Ruelle. J’en ressens 
à nouveau tout l’honneur qui m’est fait et la responsabilité que confère cette fonction. 
 
Cette confiance dont vous m’honorez, je m’efforcerai d’en être digne.  Elle répond à 
celle qu’ont manifesté très largement les deux tiers des habitants de Saint Jean de la 
Ruelle,  qui ont apporté, dès le premier tour de ces élections, leurs suffrages à la liste 
que je conduisais. 
 
Vous comprendrez aisément que mes premiers mots soient pour remercier les 
concitoyens qui, par leur vote, ont témoigné de leur confiance envers notre équipe 
municipale. Je veux aussi redire que je continuerai à être le maire de tous les 
stéoruellans et ce  quel que soit le choix exprimé dimanche dernier. 
 
Mesdames, Messieurs,  
Chers collègues, 
  
Il y a près de 10 ans, je proposais au conseil municipal d’engager une nouvelle étape 
pour Saint Jean de la Ruelle.  J’ai la conviction que cette décennie a en effet permis 
à notre ville d’avancer et de se développer. Sur le socle de l’action menée par mes 
prédécesseurs, et notamment de Jean Claude Portheault que je tiens à saluer tout 
particulièrement, Saint Jean de la Ruelle s’est transformée et renforcée. Elle est 
respectée dans  l’Agglomération et le département. 
De nouveaux quartiers, de nouveaux espaces verts, des entreprises et des emplois, 
des équipements. L’Espace Anna Marly, l’Espace Rol Tanguy, la centre de loisirs 
Suzanne Lacore, le renouvellement urbain des quartiers sud, les conseils de 
quartiers, le nouveau collège Max Jacob, le gymnase Maurice Millet, bientôt la salle 
d’escrime… : la liste des réalisations est longue et témoigne du volontarisme de 
notre action dans tous les domaines. 
 
Il nous faut poursuivre et conforter cet élan. 
 
Des chantiers sont ouverts, essentiels pour l’avenir de Saint Jean de la Ruelle, 
nombreux : 
 

- Clos de la Jeunette 
- Clos de la Boeche 
- Aménagement Alleville nord 
- Trois Fontaines 



 
D’autres doivent être lancés : 
 

- l’éco-quartier des Groues avec la ville d’Orléans 
- l’aménagement des rives de Loire (site TRW) 

Enfin le grand rendez vous du tramway et l’aménagement du Clos du Mistigris. 
 
 
Dans le respect du PLU, nous continuerons à veiller à un développement équilibré et 
respectueux du développement durable de notre ville. 
Ces projets qui feront l’objet de larges concertations permettront ainsi de combiner le 
développement économique (nouvelles zones d’activité ) et durable (Agenda 21) , 
l’effort dans le domaine du logement, l’implantation d’équipements et d’espaces 
verts. 
 
Parallèlement, nous veillerons à assurer la cohésion dans la ville, par le respect , 
entre les générations et les quartiers et par le combat permanent en faveur de 
l’égalité des chances, notamment par le soutien à l’école et les initiatives liées à la 
réussite éducative, l’insertion des jeunes qui constituent la richesse de notre ville, 
leur apprentissage de la citoyenneté qui doit être l’un de nos impératifs et suppose 
de poursuivre la  lutte engagée contre les discriminations. Cela passe également par 
des politiques culturelles et sportives qui s’adressent au plus grand nombre. 
 
La cohésion sociale suppose la sécurité. Je continuerai dans ce domaine à agir avec 
responsabilité et fermeté, en refusant toute démagogie. Ce travail partenarial sera 
amplifié et tout sera mis en œuvre pour que le droit de nos concitoyens à vivre en 
sécurité soit assuré. 
 
Je veillerai par ailleurs à ce que la priorité donnée à la proximité soit confirmée. C’est 
au quotidien que notre ville et ses habitants se doivent d’être respectés. Dans cette 
perspective le service public municipal garde  un rôle essentiel. Je tiens à cet égard à 
saluer l’action de tous les agents de la collectivité qui s’investissent au service de 
l’intérêt général. Je suis certain que dans le contexte difficile, un service public 
communal de qualité constitue le meilleur rempart permettant d’améliorer la 
solidarité. Tous les services municipaux resteront publics et prochainement nous 
engagerons, avec les maires de l’ouest de l’agglomération, une nouvelle réflexion sur 
l’approvisionnement en eau de nos territoires. 
 
Vous le voyez, Mesdames et Messieurs, de nombreux chantiers nous attendent. 
Nous les mènerons avec détermination et dynamisme. Nous continuerons à avoir le 
souci de la maîtrise de nos finances publiques et de la stabilité fiscale. De même, 
notre engagement en faveur de l’action intercommunale, notamment au sein de  la 
Communauté d’Agglomération, sera confirmé. Nous défendrons une 
intercommunalité qui respecte toutes les communes et qui donne priorité aux 
citoyens. 
 
Mesdames, Messieurs, 
Chers collègues, 
 



Mes convictions sont connues. Elles s’inscrivent dans la longue tradition républicaine 
du socialisme démocratique ; dans le respect des valeurs de progrès, de justice, de 
l’égalité des chances et de la laïcité. Je suis pleinement européen et je l’assume. 
 
 
 
Je n’oublie pas d’où je viens. Mes grands-parents, qui reposent dans le cimetière de 
Saint Jean de la Ruelle, sont arrivés en France sans rien. Ils ne savaient ni lire, ni 
écrire. Ma grand-mère paternelle a toujours travaillé et m’a également inculqué le 
respect du travail. Je sais ce que je dois à la République, à l’école, à ma famille. Je 
n’oublie pas non plus celles et ceux qui m’ont toujours soutenu, mes proches, mon 
épouse et mes enfants,  mes collaboratrices directes, toutes celles et ceux qui se 
reconnaissent dans notre action. 
 
Si elle est fondée sur des valeurs claires, notre démarche n’est cependant pas et ne 
sera pas partisane. Vous le savez, j’entends continuer à être le maire de tous les 
habitants de Saint Jean de la Ruelle. 
 
Mesdames, Messieurs, 
Chers collègues, 
 
Je suis attaché à cette ville dans laquelle j’ai grandi et dans laquelle je vis. 
Les femmes et les hommes qui composent cette équipe aussi. 
Ils sont fiers de leur ville. 
Issus de différents quartiers, représentatifs de notre cité, nous savons le formidable 
potentiel dont notre ville dispose ainsi que l’enthousiasme dont ses habitants sont 
capables. 
 
Je connais par ailleurs mieux que quiconque les situations de difficulté, de précarité, 
de détresse parfois, les peurs et les tentations de repli sur soi ou d’exclusion qu’elles 
peuvent générer. Nous ne nous résignons pas à cette situation. 
 
J’ai la conviction que les femmes et les hommes qui vivent à Saint Jean de la Ruelle 
sont attachés à leur ville et souhaitent être respectés, entendus et contribuent à 
l’avenir de notre cité et notamment de ses plus jeunes membres. 
 
Je serai, dans cet esprit, et avec le soutien de l’équipe municipale, à leur service 
avec pour seul objectif l’intérêt général. 
 
C’est en confiance que je vous invite toutes et tous à nous mobiliser, à mobiliser 
notre énergie, pour Saint Jean de la Ruelle. 
 
Mesdames, Messieurs, 
Mes chers collègues. 
 
Je vous remercie de votre attention 
 
 

Christophe Chaillou 


